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- Il est recommandé de soigner la rédaction et la présentation de la copie -

Exercicel : (3 points)
Résoudre dans R |les éguations suivantes :

X +2x+1=0 : 7[X2+(\/§—7Z)X—\/§:O

Exercice 2 : (4 points)
Soit I’équation (E) : x* —4x+2=0 . Soit X' et x” lesracinesde (E)

1) Sanscalculer X etx”, calculer X'+ X" et X' x X"

2) Endéduirelesvaleursde A= x'(Xx"+3)+Xx"(4x'+3) et B=£,+£”
X X

Exercice 3 : (5 points)

1) Résoudredans R I’ équation (E): x> —7x-60=0
X-y=7

2) Déterminer, Silsexistent, lesréelsx et y tels que{x y = 60

3) Soit ABC un triangle rectangle en Atel que BC = 13 (I’unité est le cm)

Calculer AB et AC sachant queAB-AC =7

Exercice 4 : (8 points)

Soit ABC un triangle
1) Construire E le barycentre des points (B, 3) et (C, 2)
2) Soit G le barycentre des points (A, 3) et (E, 5)

a) Montrer que G est le barycentre des points (A, 3), (B, 3) et (C, 2)
b) Soit | lemilieude[AB]. Montrer quel, G et C sont alignés

3) Déterminer I’ ensemble des points M tels que :

a) 8||3W3 + 2W:|| = 5||3|\/TA+ 5@”
b) ||3m+ 3MB + ZM—C” =8
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